

આજે ગાંધીનગરમાં વડાપ્રધાનનો "પાવરફુલ" રોડ શો યોજાશે

એરપોર્ટથી કોબા કમલમ સુધીના માર્ગે ચાર લાખની મેદની સ્વાગત કરશે : રોડ શોના રૂટમાં બંને તરફ નાના નાના સ્ટેજ પર સતત વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો રજુ કરાશે

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલથી ગુજરાતના બે દિવસના પ્રવાસે આવી રહ્યાં છે જેમનું શુક્રવારે સવારે ૧૦ કલાકે અમદાવાદ એરપોર્ટ પર મુખ્યમંત્રી અને પ્રદેશ પ્રમુખ સહિત મંત્રીઓ અને ભાજપના નેતાઓ દ્વારા સ્વાગત કરાશે

ત્યારબાદ એરપોર્ટથી કોબા શ્રી કમલમ કાર્યાલય સુધી ભવ્ય રોડ શો યોજાશે. રોડ શોના માર્ગમાં રસ્તાની બંને તરફ મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો અને જનમેદની સહિત હાજર રહીને નરેન્દ્ર મોદીનું અભિવાદન કરશે. એરપોર્ટથી કોબા સુધીના રોડ

શોના રૂટમાં બંને તરફ થોડાં થોડાં અંતરે નાના નાના સ્ટેજ પર સતત વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પ્રસ્તુત કરાશે. ભાજપ પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલે આજે આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે "દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી તા. ૧૧ મી માર્ચના રોજ સવારે દિલ્હીથી અમદાવાદ એરપોર્ટ પર આગમન કરશે. અમદાવાદ એરપોર્ટથી ભાજપ પ્રદેશ કાર્યાલય "શ્રી કમલમ" સુધી આશરે ચાર લાખથી પણ વધુ કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં ભવ્ય



પુનીતવનના નાનકડા તળાવમાં તરતા બતક અદ્ભૂત દૃશ્યો સર્જે છે. નાનપણમાં સાંભળેલી કેટલીક વાર્તાઓ તેમને જોઈને યાદ આવી ગઈ... આપણું શહેર ચોમાસા સિવાય શુષ્ક રહે છે. વળી તળાવ, સરોવર જેવું કોઈ વોટર બોડી ન હોવાથી પાણીના પક્ષીઓ જોવા મળતા નથી. નદી છે પરંતુ તેમાં પાણી નથી. શહેરમાં ક્યાંક ક્યાંક બનાવેલા આવા કૃત્રિમ તળાવોમાં બતક જેવા પક્ષીઓને તરતાં જોઈએ તો જરૂર અચરજ પેદા થાય અને તળાવનું આકર્ષણ પણ વધે છે.

સેક્ટર-૨ ૧ના પંચશીલ પાર્ક અને આસપાસમાં પેયજળની સમસ્યા વકરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૨ ૧ માં પંચશીલ પાર્ક અને આસપાસના વિસ્તારોમાં છેલ્લા થોડાક સમયથી પેયજળનો પુરવઠો પુરતા પ્રમાણમાં મળતો ન હોવાથી વસાહતીઓમાં રોષની લાગણી ઉભી થવા પામી છે. ગરમીના દિવસો શરૂ થયા છે પણ પેયજળનો પુરવઠો પુરતા

કલોલમાં ઝાડા-ઉલ્ટીના વધુ ૮૦ કેસ નોંધાયા : ૧૭ દર્દી હજુ દાખલ છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ કલોલ શહેરમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ફેલાયેલ પાણીજન્ય રોગચાળાના આજે વધુ ૮૦ કેસ નોંધાયા છે. પરિસ્થિતિ ઝડપથી નિયંત્રણમાં આવી જશે તેવો દાવો આજે આરોગ્યતંત્રના સૂત્રોએ કર્યો છે. આજે પણ ૧૭ દર્દીઓ ઈન્ડોર પેશન્ટ તરીકે સારવાર હેઠળ છે. કલોલ શહેરમાં આજે નોંધાયેલા કેસો સહિત ઉલ્ટી-ડાયેરીયાના કેસોની સંખ્યા ૪૧૦ને પાર કરી ગઈ છે. તંત્રએ મળી રહેલા કેસોને પગલે સર્વેલન્સની કામગીરીને વધુ સઘન બનાવી છે. ડાયેરીયાના લેવાયેલ સેમ્પલોમાં કોલેરાનો રિપોર્ટ નેગેટીવ આવતાં તંત્રએ રાહત અનુભવી છે. શોધાયેલા છ જેટલા લિકેજ્સ દુરસ્ત કરી દેવામાં આવ્યા છે. નગરપાલિકાએ પણ સ્થિતિને ગંભીરતાથી લઈ પાણીપુરી

જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર અને રાંચરડા આરોગ્ય કેન્દ્રના સંયુક્ત ઉપક્રમે સાંતેજ ખાતે મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પ યોજાયો

વીર પ્લાસ્ટિક પ્રાઈવેટ લિમિટેડ સાંતેજ કલોલ ખાતે જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર ગાંધીનગર દ્વારા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર રાંચરડાના સહયોગથી કંપનીમાં કામ કરતા



કર્મચારીઓ અને કામદારો માટે મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં તમામ કર્મચારીઓ અને કામદારી બ્લડ સેમ્પલ લઈ તપાસ કરવામાં આવી

ડીબી નાબુદી અભિયાન અંતર્ગત તમામ કર્મચારીઓએ ટીબી નાબુદ કરવાના શપથ લીધા હતા. આ કાર્યક્રમમાં રાંચરડા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના તમામ સ્ટાફ અને ટીબી નાબુદી અભિયાન અંતર્ગત તમામ કર્મચારીઓએ ટીબી નાબુદ કરવાના શપથ લીધા હતા. આ કાર્યક્રમમાં રાંચરડા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના તમામ સ્ટાફ અને

હવે, ગુજરાતમાં ચૂંટણીઓ વહેલી યોજાવાના સંકેત

ચાર રાજ્યોમાં જીત બાદ ગુજરાતમાં વધી રહેલી રાજકીય અને વહીવટીય ગતિવિધિઓ વહેલી ચૂંટણીનો સંકેત આપે છે : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના ભવ્ય રોડ શો નું આયોજન આગોતરી તેયારીઓ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ પાંચ રાજ્યોના ચૂંટણી પરિણામો જાહેર થયા બાદ ગુજરાતમાં વહેલી ચૂંટણી યોજાવાના સંકેતો મળી રહ્યા છે. જેટલા ઘણા મહિનાઓથી રાજકીય અને વહીવટીક્ષેત્રે થઈ રહેલી તેયારીઓ પણ વહેલી ચૂંટણી યોજાવાના સંકેતો આપી રહ્યા છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના ભવ્ય રોડ શો નું આયોજન આગોતરી તેયારીના સંકેત આપી રહ્યા છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી ડિસેમ્બર માસમાં તેના નિર્ધારિત સમય મુજબ યોજાશે તેવી જાહેરાતો અનેકવાર કરવામાં આવી રહ્યા છે પરંતુ છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગુજરાતમાં જે પ્રકારનો સીનારીયો જોવા મળી રહ્યો છે તે વહેલી ચૂંટણીના સંકેતો આપે છે. રાજકીય ધમધમાટ છેલ્લા ઘણા સમયથી ચાલી રહ્યું છે. શાસક પક્ષના તમામ પ્રયત્નો એ દિશામાં જ જોવા મળી રહ્યા છે. શાસક પક્ષ સિવાય અન્ય કોઈ પક્ષ જો જરા જેટલો પણ મજબૂત થતો જોવા મળે તો તેને તોડવાના તમામ પ્રયત્નો કરવામાં આવે છે. સામા પક્ષના મજબૂત નેતાઓને પોતાના

પક્ષમાં સમાવવાથી લઈને અનેક પ્રકારના કાવાદાવાઓ કરવામાં આવી રહ્યા છે. છેક ગ્રામ્યકક્ષાથી લઈને રાજ્યકક્ષા સુધીના નેતાઓને એકબીજાના પક્ષમાં લેવાના પ્રયત્નો ઘણા સમયથી થઈ રહ્યા છે. પાંચ રાજ્યોની ચૂંટણીઓમાં ભાજપના ભવ્ય દેખાવ બાદ ગુજરાતમાં વહેલી ચૂંટણીઓ યોજાવાની ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું છે. હાલના માહોલનો સીધો લાભ ગુજરાતને મળે તે માટે વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ વહેલી યોજવાની કવાવત શરૂ થઈ છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની ગુજરાતની મુલાકાત અને ભવ્ય રોડ શો નું આયોજન પણ તે તરફના સંકેતો આપી રહ્યા છે. વહીવટીતંત્રમાં તો છેલ્લા ચાર-પાંચ મહિનાઓથી વહેલી ચૂંટણીની તેયારીઓના પડઘમ સંભળાઈ રહ્યા છે. વિવિધ વિભાગોની યોજનાઓને સમયસર પૂર્ણ કરવાથી લઈને ગ્રાઉન્ડ લેવલ પર તેના અમલીકરણ પર જોર આપવામાં આવી રહ્યું છે. અધિકારીઓને તે માટે કામગીરી સોંપવામાં આવી છે. મે અથવા જૂન માસમાં જ ચૂંટણી યોજાશે તેવું લાગી રહ્યું છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીઓમાં પ્રચંડ જીત હાંસલ કરવી હોય તો પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની ગુજરાતમાં સભાઓ યોજવી પડે તેની તેયારીઓના ભાગરૂપે જ તેઓ ગુજરાત આવી રહ્યા છે તેવું લાગી રહ્યું છે. રોડ શો જીએમસીસી ગ્રાઉન્ડ પર પંચાયત મહાસભા અને યુવાઓને આકર્ષવા માટે ખેલ મહાકુંભનું ઉદ્ઘાટન જેવા કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે તેની તડામાર તેયારીઓ થઈ ચૂકી છે.

કમલ કા ફૂલ દેખ કે ફલાવર સમજે ક્યા...?!!

ચૂંટણીના પરિણામોને પગલે દિવસભર સોશિયલ મીડિયા પર રમૂજી ચર્ચાઓની ભરમાર : સૌથી વધુ ઠેકડો કોંગ્રેસની ઉડી આજે દેશના પાંચ રાજ્યો પૈકી ચારમાં ભાજપના ભવ્ય વિજય બાદ દિવસભર સોશિયલ મીડિયામાં રમૂજી ચર્ચાઓની ભરમાર ચાલી હતી જેમાં નેટીઝન્સે સૌથી વધુ ઠેકડો કોંગ્રેસની ઉડાવી હતી. આ ટુચકાં, ચબરાકિયાં અને મીમ્સમાં યુપીન મુખ્યમંત્રી યોગીના ફોટા સાથે પુષ્પા ફિલ્મ કેઈમ ડાયલોગની પેરોડી "કમલ કા ફૂલ દેખ કે ફલાવર સમજે ક્યા, ફલાવર નહી ફાયર હૂં મેં" સૌથી વધુ વાઈરલ થવા પામ્યો હતો. આજે વાઈરલ થયેલા રમૂજી ટુચકાં પૈકી કેટલાક અંગ્રે પ્રસ્તુત છે.

કમલ કા ફૂલ દેખ કે ફલાવર સમજે ક્યા, ફલાવર નહી ફાયર હૂં મેં

કોંગ્રેસ સબસે સુખી હૈં, ના જીત કી ઉમ્મીદ ના હાર કા ભય

ભંડારા ખાને ગયે થે, અંદર પૂંડિયા નહી મિલી ઔર બહાર ચપ્પલ ભી ચોરી હો ગઈ : પંજાબ પૂર્વ મંત્રી

ચૂનાવ આયોજને વિપક્ષિયો કો બુલાકર પૂછા, જીત ઘોષિત કર દે યા દિન ભર બેઈજટ્ટી કરવાઓગે

મેને તો પ્રચાર ભી નહી કીયા, ફીર કોંગ્રેસ કેસે હાર ગઈ : રાહુલ ગાંધી

ઈલેક્શન અને કોંગ્રેસ બંને શાંતિપૂર્ણ રીતે પતી ગયાં

બધા યુપીમાં વ્યસ્ત હતા, જ્યારે રાહુલે સિદ્ધ સાથે મળીને બીજા રાજ્યને કોંગ્રેસ મુક્ત કર્યા...!!

બિચારું ઈવીએમ.... પંજાબમાં સતી સાવિત્રી બીજે બધે સની લિયોન સાબિત થઈ રહ્યું છે.

નવજોતસિંહ સિદ્ધને લંકાદહન બદલ ટ્રોફી રૂપે ગદા ઈનામમાં આપવી જોઈએ.

અખ તક કે રૂઝાન... એક રાજ્યમે "આપ", બાકી સબમે "બાપ"

ગાંધીનગર ડેપોમાં મિકેનીકની સાથે ૧૫ કન્ડક્ટરની પણ ઘટથી રૂટ સેવા પ્રભાવિત

ગાંધીનગર તા ૧૦ ગાંધીનગર ડેપોમાં મુસાફરોની સલામતી ડગલે ને પગલે જોખમાતી હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામે છે. ડેપો સંકુલમાં વારંવાર બિસ્સા કાતરુએ મુસાફરોના બિસ્સામાંથી રોકડ અને મોબાઈલ સેરવી જાય છે. જ્યારે મુસાફરોને સલામતીની સાથે પુરતી સુવિધા પણ મળતી નથી. આ સ્થિતિ વચ્ચે ડેપો તંત્ર પાસે પણ સલામત સવારીના સંચાલન માટે મેન પાવરનો અભાવ વર્તાઈ છે. ડેપોમાં મિકેનીકની સાથે કન્ડક્ટરની ઘટનો પ્રશ્ન પણ લાંબા સમયથી યથાવત છે. ગાંધીનગર ડેપોમાં હાલની સ્થિતિએ ૧૮૨ કન્ડક્ટર છે જ્યારે ૧૫ ની ઘટ રૂટમાં ૧૮૨ કન્ડક્ટર છે. પરંતુ હાલની સ્થિતિ મુજબ ૧૫ કન્ડક્ટરની ટેવી પણ પ્રબળ મંગ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોમાં સલામતી જોખમાઈ છે મુસાફરોના બિસ્સા કપાય છે. આમ છતાં ડેપો સંકુલમાં પોલીસ પહેરો જોવા મળતો નથી જ્યારે મુસાફરો પણ ધક્કે ચઢે છે. સલામત સવારી એસ ટી અમારી અંકક રીતે પ્રભાવિત છે. મુસાફરોની સલામતી અને સુવિધાના નામે મીડુ મુસાફરોને સલામતીની સાથે પુરતી સુવિધા પણ મળતી નથી. આ સ્થિતિ વચ્ચે ડેપો તંત્ર પાસે પણ સલામત સવારીના સંચાલન માટે મેન પાવરનો અભાવ વર્તાઈ છે. ડેપોમાં મિકેનીકની સાથે કન્ડક્ટરની ઘટનો પ્રશ્ન પણ લાંબા સમયથી યથાવત છે. ગાંધીનગર ડેપોમાં ૧૫ મિકેનીકની ઘટ છે. જ્યારે હાલની સ્થિતિએ ૫૬ મિકેનીક છે. આ ઉપરાંત હાલ ૨૦૨ કન્ડક્ટરની ઘટનો પ્રશ્ન પણ લાંબા સમયથી યથાવત છે. ગાંધીનગર ડેપોમાં હાલની સ્થિતિએ ૧૮૨ કન્ડક્ટર છે જ્યારે ૧૫ ની ઘટ રૂટમાં ૧૮૨ કન્ડક્ટર છે. પરંતુ હાલની સ્થિતિ મુજબ ૧૫ કન્ડક્ટરની ટેવી પણ પ્રબળ મંગ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોમાં

જાહેર સુચના...

જાબદારી પણ દબાણકર્તાની રહેશે તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત રહેણાંક વિસ્તારમાં છેલ્લા દોઢ દાયકાથી ફેન્સીંગના દબાણોએ હદ વટાવી છે. સ્થાનિકોએ મનફાવે તેમ પુલ્લી સરકારી જગ્યામાં ફેન્સીંગ કરી દીધા છે. અંદર બાકડા મુકી બગીચા પણ બનાવી દીધા છે. જ્યારે રહેણાંકમાં કેટલાક ઠેકાણે કાર પાર્કિંગ કરવા માટે શેડ પણ બની ગયા છે. જેના લીધે રહેણાંક વિસ્તારમાં ગીચતા વધી છે. પાર્કિંગ સહીતના મામલે પણ સમસ્યા ઉભી થઈ છે. વૃક્ષોનુ વાવેતર કરવાના નામે પણ ફેન્સીંગના મોટા દબાણો કરી દઈને જાહેર સરકારી જગ્યા પર કબજો કરી દેવામાં આવે છે. કોર્નર પ્લોટ હોય તેવા કિસ્સામાં ફેન્સીંગના દબાણો વિશેષ રીતે કુલ્યા ફાલ્યા છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં લાંબા સમયથી ફેન્સીંગના દબાણો દુર કરવા માટે પણ કોઈ યુગ્મણ હાથ ધરવામાં આવી નથી. ત્યારે આ મામલે પણ કોર્પોરેશનના તંત્રએ ગંભીરતાથી પગલા લેવાની અનિવાર્યતા હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે.

૫.૩૧ કરોડ...

વાવોલના વિસ્તારમાં ફાયનલ પ્લોટ નંબર-૨૮૭ને વાણિજ્ય હેતુ માટે વેચાણ કરવા માટે હરાજની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. ટી પી સ્કીમ નં-૧૩ વાવોલમાં ફાયનલ પ્લોટ નં-૨૮૭ ૧૭૮૮ ચો મી ક્ષેત્રફળ ધરાવતા આ પ્લોટની તળિયાની ક્રીમ પ્રતિ ચો મી રૂ ૨૮૩૦૦ નિયત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ પ્લોટની હરાજી ૨૮૭ ને બીડરો દ્વારા બોલી લગાવામાં આવી હતી. પ્લોટ માટે રજુ કરવામાં આવેલ બોલી દરમિયાન સાતમી બોલીમાં શિલ્પ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર દ્વારા રૂ ૨૮૭૦૦ ની સૌથી વધુ બોલી લગાવામાં આવી હતી. આ ઓનલાઈન હરાજીમાં સત્તામંડળને રૂ ૫,૩૧,૦૩,૬૦૦ આકર્ષ થશે. પ્લોટની તળિયાની ક્રીમત કરતા હરાજી દરમિયાન ૫ ટકા વધુ રકમની બોલી લગાવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળનો મોટાભાગનો વિસ્તાર કોર્પોરેશનમાં સમાવિષ્ટ થયા બાદ ગુડ વિસ્તારમાં વિકાસ અને માળખાગત સુવિધાના કામોને વેગ આપવા માટે ગુડ દ્વારા પ્લોટસની હરાજી સહીત અન્ય આવકના સ્ત્રોત ઉભા કરવા માટે પણ નવતર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે કપાતની જમીનના આધારે મળેલા પ્લોટ અન્વયે ગુડ દ્વારા તબક્કાવાર હરાજીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે જેમાં રહેણાંક અને કોર્મશિયલ પ્લોટસનો પણ સમાવેશ થાય છે.

વિધાનસભામાં...

૨૬વોડ દ્વારા જિલ્લામાં પાણ-લીઝોના ચેકિંગ કરાઈ તેવા પુછેલા લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે કે ૧-૧-૨૦ થી ૩૧-૧-૨૦૨૦ દરમિયાન ૧૧ વખત અને ૧-૧-૨૧ થી ૩૧-૧-૨૧ દરમિયાન ૧૮ વખત ચેકિંગ કરવામાં આવ્યું છે. આ તપાસ દરમિયાન ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧-૧-૨૦ થી ૩૧-૧-૨૦૨૦ દરમિયાન રૂ. ૩૧.૨૬ લાખ અને ૧-૧-૨૧ થી ૩૧-૧-૨૧ દરમિયાન ૮૮.૮૩ લાખનો દંડ વસુલવામાં આવ્યો છે. મુખ્યમંત્રીએ સભ્યના પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે કે ૮૮ ઈસમો પાસેથી પૂરેપૂરી દંડની રકમ વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૧૪ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૪ ઈસમો સામે વસુલાત હુકમો કરવામાં આવ્યા છે. આ પકડાયેલ ઈસમો સામે ખનિજ ચોરી અન્વયે એક પણ પોલીસ ફરિયાદ કરવામાં આવેલ નથી.

શહેરી વિસ્તારમાં સેવાસેતુ

દહેગામના બલરાજસિંહ ચૌહાણે જિલ્લાના શહેરી વિસ્તારમાં છેલ્લા એક વર્ષમાં સેવાસેતુના કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યા તેવા પુછેલા લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે કે ૧૨ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં ૫૬ જેટલી સેવાઓ આવરી લેવામાં આવી હતી અને તે અંતર્ગત ૨૧,૧૦૫ અરજદારોએ અરજી કરી હતી અને તમામ અરજીઓનો નિવાહ કરવામાં આવ્યો છે.

સપાટો...

સાપાટી કોંગ્રેસને માત્ર ૧૮ બેઠકો જ મળતી જોવા મળી રહી છે. ઉત્તર પ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં મળેલી જીતથી ભારતીય જનતા પાર્ટી (બીજેપી)ને મોટી રાહત મળી છે. રાજ્યમાં ભાજપ સતત બીજી વખત સત્તા પર આવી રહ્યું છે. યોગી આદિત્યનાથની કક્ક છબી. ગુનેગારો સામે કાર્યવાહી, મહિલા સુરક્ષા અને ગરીબોને રાશન યોજનાનો લાભ મળ્યો. જો કે ૨૦૧૭ની ચૂંટણીની સરખામણીમાં ભાજપને સીટોના મામલે ઘણું નુકસાન થયું છે. ચૂંટણીમાં ભાજપને ૩૧૨ બેઠકો મળી હતી. જો કે આ વખતે સીટો ઘણી ઓછી છે.

